

中華民國全國公務人員協會新聞

發稿日期:中華民國 113 年10 月01 日

發稿單位:行政組

聯 絡 人:本會副秘書長兼辦公室主任黃遵陪

聯絡電話:(02)2767-3936 0931-605-058

編號:113-04

《全國公務人員協會第8屆第5次理監事聯席會議重要議題》

◆◆◆全國公務人員協會為配合政府促進花蓮地區經濟及觀光政策,假 花蓮縣舉辦理監事聯席會議與環境教育活動◆◆◆

為配合政府促進花蓮經濟及觀光政策,中華民國全國公務人員協會(以下簡稱本會)高誓男理事長帶領本會吳和安監事主席、副理事長、理監事(含眷屬)、行政幕僚人員沈賢銘秘書長、呂文龍副秘書長及黃遵陪副秘書長等人參與至花蓮縣舉辦第8屆第5次理監事聯席會議暨環境教育活動,並拜會花蓮縣政府及花蓮縣公務人員協會。

號稱臺灣的後花園的花蓮,是一個山明水秀度假養生的好地方,觀光產業發達,但常年受地震影響,影響經濟及觀光產業,尤其是今年 0403 大地震,芮氏規模達 7.2,重創花蓮經濟交通命脈及觀光產業。身為花蓮子弟的高誓男理事長,更能深深體會縣民的疾苦,為發揮人饑己饑精神,遂提議響應政府號召,前進花蓮市七星潭、鯉魚潭、光復鄉林田山、馬太安濕地、玉里鎮赤柯山、瑞穗鄉虎爺溫泉等地點實施環境教育兼拼經濟,協助振興花蓮觀光產業,活絡地方經濟,此舉獲得全體理監事高度認同,遂計劃此行。

本(9)月28日至30日除了理監事會議及環境教育活動外,也安排拜會花蓮縣政府及花蓮縣公務人員協會,會場由花蓮縣公務人員協會鍾美珠理事長主持,雖然山陀兒颱風即將來襲,花蓮縣長徐榛蔚提早做好防災準備,並能熱情的親自接持本會到訪,顯見徐縣長對本會的極度重視。本會高誓男理事長在場講述與全教總等相關團體共同呼籲抗爭政府依法完成撥補退撫基金避免二次年改政策及停止退休所得替代逐年扣減活動及歷程,獲得徐縣長及與會人員對本會為公務人員爭取福利的努力紛表讚揚。拜會活動在貴我雙方互贈伴手禮及大合照後劃下休止符○



〈花蓮縣徐榛蔚縣長致詞 >



〈本會高誓男理事長致詞〉



<雙方互贈伴手禮>



<本會高誓男理事長及理監事與花蓮縣長徐榛蔚及縣府人員合影>

本文学本會參訪花蓮縣政府及公務人員協會相關報導》本文学 花蓮更生新聞網 https://www.ksnews.com.tw/w2024100125/